KOMMIEKTOBOYHAA BEOOMOCTBH

NONHOKOMNJeKTHOro TpaHcnoptepa TCH-3,06

Ne Cnoco6 ynakoBku, rabaputhbl, | Kon-Bo Ha
PucyHok HaumeHoBaHue O6o3HayeHne Bec,kr y ’ RAT=S
n/n MM,M3 K-T
TCH.01.160
Kopbito (¢ TIOBOPOTHBIM OT/IEJILHBIM
YCTPOWCTBOM MECTOM IIT.
1 B cbope TCH 220 0,84 1
02.120 u pavoii 6200x900x130
TCH 01.190)
B AlllUKE
3un No3 442 0,3 1 .
1050x550x500 ’
e m.u.:
Pykosodcmeo 1o akcrinyamayuu 1 wr.
Awmk ynpaeneHus A.TCH.000.300 1 wr.
Tpoc ANs HaTSHXXHOro ycTponcTea 1w,
[MnaHKa HaTsHXKHOro YCTPONCTBa TCH.160.110.004 1wr.
300
2.-:\!
=50 370 BonT aHkepHbI KCH.01.605 8 wr.
300
S
=[50 BonT aHKkepHbI KCH.01.605-01 9 wr.
| 370
@ssummnlm\\\“““‘““ B, TCH.645 1wr.
l"aiikel TCH.00.151 1 wr.




Cnoco6 ynakoBku, rabapuThl, | Kon-Bo Ha
PucyHok HanmeHoBaHue 0O603Ha4YeHue Bec,kr y ’ P ’

MM,M3 K-T
3Be304ka npuBoaHas TCH.00.144 Twr.
3Be304ka npuBoaHas TCH.00.105 Twr.

LLan6g KCH.00.417 8 wr.
Bonmbl [ OCT 7798-70
M10x30.48.019 23 wr.
M10x60.48.019 145 wr.
M12x65.48.019 145 wr.
M16x35.48.019 2 WrT.
Tatkul OCT 5915-70
M10.5.019 309 wr.
M12.5.019 290 wr.
M16.5.019 10 wr.
M20.5.019] 9 wr.
LWati6bl TOCT 6402-70
10.65I.01¢ 19 wr.
16.65I.019 12 wr.
20.65I.019 9 wr.
Wariba 20.01.01¢ TOCT 11371-78 2 LT,
LWan6a 10.01.019 FOCT 11371-78 4 T,
LWnnuHT 4x32.01¢ [OCT 397-78 2 wr.
Mnakia TCH.00.496 300 . B T4
3/yacTen 10wTt
Ckoba TCH.01.595 1588 T
3/yacten 10wt
Croba TCH.01.599 155urre T
3/yacTen 10wTt
Crpebox TCH.00.755-01 15T e T
3/yacten 10w
B SIIIIUKE
3Un Ne4 990 0,3 1 mr.
1050x550x500 ’
e m.uy..
Mnaxka TCH.00.531
2490 wr.
Ocb TCH.00.611
1400 wr.
YcrpoiicTeo 0T1eJIbHBIM
| noopotHoe TCH 00.040 16 MECTOM 0,018 2 mr.
300x300x200




PucyHok HanmeHoBaHue O603HayeHue Bec,kr LB LI LR e i
MM,M3 K-T

PLiyar co OT/IeJIbHBIM

5 3BE3104YKON TCH01.112 32 MeCTOM 0,126 1 wr.
A 970x325x400
Pama OT/AeJIbHBIM

6 TCH 00.380-01 18 MECTOM 0,012 1 .
900x340x40
MpoTuBoBec OTACIBHBIM

7 TCH 160.110.920 22 MeCcTOM 0,054 1 .
600x300x300
OT/IeJIbHBIM

8 CroMka KCH 01.040-01 15 MeCTOM 0,018 1 .
1500x150x80
fpusoa c an. B o0OpemlIeTKe

9 asurarenem HHN.11.12 150 1040x600x420 0,262 1 .

Mpusoa c an.

aBuraTtenem B o0pemieTke

1 . .

0 TCH 00.760 80 820x480x400 0,157 1 mT

ATOrO: 2001 |kr 2,105 |m3




